

疯狂“借款”3亿多,女护士跑路被抓

投资商务楼失败,只好以高额利息为饵到处借钱填窟窿
泰兴警方:她还伪造市领导的签字,落网时身边仅有万元现金

7月4日,泰州泰兴市人民医院一名30多岁的儿科护士王某突然失踪,在当地引起了不小轰动。因为坊间传言,王某借了好几亿的高利贷。

7月11日,警方在上海将王某抓获,之前私下的传言被证实。根据目前掌握的借条,王某涉案金额高达3.65亿元。

□现代快报记者 吴文锋

低调小护士被传很有钱

泰兴市人民医院一名内科护士称,因为王某在儿科,加之平时上班并不正常,所以对王某的了解,基本都是私下里获得的,“听说在外面搞运输,开汽车装潢店和浴室。”这位护士说,很多人觉得这些说法有夸张的成分在里面,毕竟王某才30多岁。

7月4日这天,王某关闭了所有的通讯工具,和外界失去了联系。在随后的一个星期里,泰兴市公安局经侦大队先后接到20

多起报案,这些报警人寻找的都是王某。让办案民警感到吃惊的是,这些人手里拿着借条,“有的人几千万,最少的都有100多万。”

投资失败陷高利贷漩涡

警方迅速对王某涉及的房产和生意,进行查封和登记。经调查,王某在2006年前后曾从事危险品运输,积累了一定的资金。

2009年,王某投资成立了一家汽车装潢店。2010年前后,王

某与人合伙买了城区某商务楼层,由于没及时收回资金,她开始借高利贷还贷。

一位知情人透露,“王某可能被人骗了,别人向她借钱,允诺高额利息,她再跟其他人借高利贷。”虽然这种说法并没有得到证实,但警方表示,“王某投资商务楼层的钱没有收回来,而这笔钱是向别人借的,需要支付利息,她只好借高利贷,导致后来的恶性循环。”

2011年3月以来,王某还伪造当地市领导签字担保的合同,以与他人合伙做银行承兑汇票生意需周转资金、到云南办黄磷矿需临时借用资金、危险品运输需周转资金等理由“借款”。

1天最高利息5000元

泰兴市公安局经侦大队一名办案民警透露,王某的单笔借

款绝大部分都在千万元以上,支付的利息特别高。到了后期,每100万元少的一天利息3000元,多的高达5000元。非法集资者有个特点,能转一天是一天,最后转不动的时候才往外跑,或者是投案自首。经过初步侦查,王某涉案金额高达3.65亿元。

7月11日凌晨,警方在上海一家饭店附近将王某抓获。警方对王某在上海租住的房子进行了搜查,只发现一些随身物品和近1万元现金。

据了解,王某原本有一个不错的家庭,还有个孩子,原本正当经营时,也积累了一定的资金。

归案后王某很后悔,“我觉得人真的是永不满足,手上有一个多亿的,都想来做这个生意。我希望我身边的人赶快停止,要不然更惨的还在后面。”

新闻速递

梅山钢铁厂事故 5人被提请逮捕

快报讯(记者 田雪亭)今年2月23日,上海宝钢集团梅山钢铁股份公司发生煤气泄漏事故,导致6人死亡。对5名责任人员,警方于近日向检方提请以涉嫌重大责任事故罪予以逮捕。

公安机关查明,事发当天,转炉煤气柜大修作业,系上海宝冶集团公司南京分公司负责人骆某等人擅自违规将该项目分包给没有施工资质,却挂靠江苏天腾公司的姚某个体施工队。施工过程中,上海宝冶集团南京分公司安全员施某,未能及时发现并制止工人拆卸回流管上固定盲板的螺栓。上海宝冶集团南京分公司检修大队主任工程师田某也没有明确告知作业人员禁动回流管上的盲板,煤气泄漏后也未引起其重视,盲目指令工人继续作业。江苏天腾公司梅钢项目部施工现场负责人陈某在接到险情报告后,仍盲目指挥工人继续作业,最终造成重大责任事故。

“饮马桥下惊现女尸”后续

两抛尸嫌疑人被抓 都是吸毒惹的祸

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 田雪亭)8月3日晚11点左右,南京秦淮警方成功抓获了8月2日在秦淮区饮马桥下涉嫌抛尸的两名嫌疑人沈某、郭某(女),两人均有吸毒前科。

据沈某交代,8月1日中午,死者沈女士(沈某女友郭某的朋友)来到沈某的住处,三人一起吸毒。沈女士通过针管注射毒品,注射不久便出现浑身抽搐等症状。沈某断定沈女士系吸毒过量,便用从“粉友”处学到的“土方”,将稀释的食盐水分几针注射到沈女士的体内。注射后,沈女士呼吸趋于平稳。当天下午5点左右,清醒后的沈某和郭某发现沈女士躺在地上,已经没有呼吸。

8月2日,沈某在菜场买了四个编织袋,将沈女士装入,随后在饮马桥下抛尸。为了伪装沈女士在桥下注射毒品死亡的假象,沈某还将沈女士注射毒品的针管放在尸体旁边。目前,相关情况警方正在进一步调查。

公交司机捡到电脑 挡住“诱惑”还失主

快报讯(记者 李绍富 贾磊)8月3日晚上9点,胡女士上了一辆南京82路公交,把一台9000元的电脑落在了车上。一位年轻女性伴坐在胡女士之前坐的位置,一站之后就打算下车了。“你上车不是没拿东西吗?”司机胡师傅一问,竟让这位年轻女性把胡女士的电脑交了出来。

一位坐在车后面的乘客跑到胡师傅面前,“5000块钱卖给我。”紧接着,又是另一个声音传来,“我出6000。”“公司有规定,必须交给失主。”胡师傅决定把电脑交给车队,然后寻找失主。昨天,82路车队联系到胡女士,让她到车队取回了电脑。(任先生线索费50元)

关于身份证的那些事

谈对象用假身份证 他差点被当成逃犯 得知真相后,女友扭头就走

快报讯(记者 付瑞利)在谈女朋友这件事上,詹某的想法有点奇怪。为了谈崩时可以玩“金蝉脱壳”,他不告诉对方真实姓名,还办了几张假身份证带在身上以备“不时之需”。天算不如人算,詹某碰上了民警,真实意图被揭穿女友扭头就走不说,还差点成了“逃犯”。

8月3日晚9点,詹某和女友途经南京下关区和燕路1号附近,被设卡例行检查的小市派出所民警叫住,“你好,请出示身份证。”詹某从口袋里摸出一张身份证,递了过去。

看完身份证后,民警发现,站在旁边的詹某竟然是网上通缉的在逃人员。“不许动!”说时迟那时快,民警迅速将詹某控制,给他戴上手铐押进警车。面对突然发生的这一幕,詹某慌

了,直叫冤枉,称自己根本不是逃犯。

詹某的女友急忙向民警解释男友的身份证是捡的。其实,她也不清楚到底是什么情况,只想把男友“捞”出来。经搜查,詹某身上共有3张身份证。民警认为这事有些蹊跷,随即将两人一同带回派出所调查。

经再三讯问,詹某终于开口交代,3张身份证中,有两张是在路边小摊做的假证,是为了方便与女性交往,分手时不会给自己惹上麻烦。民警通过警务平台查询到,詹某确实没有前科。尽管不是逃犯,但詹某使用假证的行为是违法的。目前,他已被警方拘留,听到刚认识没多久的男友竟如此不仁义,女友立马扭头离开派出所。

(朱先生线索费50元)

银行办卡验身份证 每次头像都“变性” 遇到这种怪事,民警也傻了

快报讯(记者 林清智)22岁的淮安女孩周伟从去年开始在镇江工作,她拿着身份证去镇江各大银行办卡,到了身份信息核实环节,电脑上显示的头像却是位陌生男子。

周伟目前使用的这张身份证,是2010年上半年办的。周伟说,大约3年前,她丢过一次身份证,拿到补办的身份证后,她发现性别一栏印的是“男”,“后来就跟派出所反映,他们给我重办了一张。”

昨天中午,记者陪同周伟先后到镇江大市口北站附近的华夏银行、工商银行和交通银行,银行工作人员让周伟填写资料,随后进行身份信息审核。当周伟的身份证放在银行的身份证识别设备上时,电脑上却跳出了一个男子的头像,工作

人员在其他窗口设备上刷身份证,电脑上跳出来的仍为同一男子。银行工作人员也一头雾水。

随后,记者和周伟来到大市口派出所,派出所民警登录警务平台,读取周伟的身份证信息却没有显示头像。民警表示,刷身份证后查询系统没有显示身份证头像,原因是二代身份证办理时间较晚,系统没有更新,这种情况在周伟之前有过先例。对于银行查询时显示出男子头像一事,民警建议她咨询淮安当地派出所,之前没遇到这种事。

周伟称,她在镇江遇到这个问题后就回到户籍所在地派出所查询,但当地派出所上面登记的身份信息中,头像一栏确为周伟本人。

居民家中煤气爆炸,殃及5户邻居

事发徐州,所幸未造成人员死亡,警方称具体原因还在调查



楼上爆炸,楼下一片狼藉

昨天上午8点左右,徐州市顺河街4号楼8楼805住户家突然发生煤气爆炸,一位中年妇女受伤较重。此次事故还殃及同楼层5户人家,门窗等设施被冲击波震飞,房内家具等物件不同程度受损。幸运的是,爆炸并未造成人员死亡。

“楼上玻璃窗掉了下来”

昨天上午9点40分,记者赶到现场,发现徐州港华燃气公司的几名工人已在进行紧急处理,8楼的煤气被暂时停掉。顺河街4号楼下院内及一楼平台上散落着大量炸落的碎玻璃和几扇塑钢窗架,楼下院外门面房的几户经营户正在清理掉落的玻璃碎片。一位刘姓业主说,早上刚到店铺还没来得及开门就听见“咣”一声巨响,紧接着

就看到楼上的玻璃窗突然掉在地面上,当时幸亏没有砸到过路人。

徐州港华燃气公司的工作人员说,此次爆炸初步确定是煤气爆炸,爆炸源就在805房间厨房内。由于现场有警察正在调查取证,记者不能进到房间内部。但在过道里,记者能清晰看到出事的厨房紧挨着8楼公共过道,爆炸冲击波把这个厨房沿过道的窗户冲得不见了踪影,802和804两住户家的入户木门都已经被推到房间里。

邻居家阳台墙面有裂缝

在802房间打扫碎玻璃的李先生一脸愁容。据他介绍,早上8点多,自己正躺在床上,突然听到巨大的爆炸声,紧接着卧室门被震开,不仅玻璃破碎,

阳台窗户也被震飞,“12岁的女儿当时正在客厅做作业,飞来的玻璃碎片擦伤了她的腿,不过经过处理,已经无大碍。”

804房间阳台被震掉的塑钢窗架散落在地上,玻璃穿过防盗网落到一楼平台,阳台外边的墙面也已经裂开一条缝隙。806住户68岁的刘大爷介绍说,自己家装的是钢化防盗门,但门也被震了一个窝,关不上了,好在家具安然无恙。刘大爷说,爆炸的805房间住的是位40多岁姓赵的女士,几年前离婚后一直单身。“事发后,她胳膊部位黑乎乎的,已经被送到医院去了。”

徐州鼓楼警方有关人士表示,爆炸的具体原因和损失情况,他们正在做进一步调查。现代快报记者 邢志刚 文/摄